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Eine Stammfunktion nachweisen:

Wenn deine Aufgabe darin besteht, dass du eine Stammfunktion u\ V4 WV
nachweisen sollst, dann leitest du die gegebene Stammfunktion
ab und zeigst, dass diese Ableitung der Ausgangsfunktion entspricht.
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Das unbestimmte Integral:

Beim unbestimmten Integral sind keine Grenzen gegeben. Das Ergebnis des unbestimmten

Integrals istdiew mit der Integrationskonstante+C: Q) S( 6 )(%R ' A) d)(
|| | . \ .I | 9 R ‘ [
Beispiel: st = Ax ¥y X ¥ C | b) S —QQKM olx
| 2
T T ey c) S(—,z‘z: FUxE- ¢S
| {

Das bestimmte Integral: %

Beim bestimmten Integral sind die Grenzen gegeben. Das Ergebnis des bestimmten Integrals
ist der sogenannte Integralwert!
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Beim bestimmten Integral sind die Grenzen gegeben. Das Ergebnis des bestimmten Integrals
eeomens ist der sogenannte Integralwert! .
B i i SR by
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"Erst die Stammfunktion bilden, dann die obere Grenze einsetzen
minus die untere Grenze einsetzen. Wenn du die untere Grenze
einsetzt, dann musst du diesen Teil in eine Klammer setzen!"

Aufgabe:

Berechne das Integral:
( N1 o)
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Nicht alle uneigentlichen Integrale besitzen einen konstanten, endlichen Flacheninhalt:
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